

Avis de décès de Madame Ilona BRUMANA PINTER

Publié le 22 mai 2025 à LES FINS



Ilona BRUMANA

Née le 16 octobre 1928 à KIKINDA (YOUGOSLAVIE) Décédée à LES FINS Le 22 mai 2025 à l'âge de 96 ans Domiciliée à LES FINS

LES FINS, COSTA IMAGNA (ITALIE)

Valérie BRUMANA (†),

Viviane BRUMANA et Christophe BUGADA,

GabrielBRUMANA (†),

ses enfants;

Lydie, Wilfried (†), Laëtitia, Joris et Aurore, ses petits-enfants;

Tiago, Andréa, Romane, ses arrière-petits-enfants;

ses neveux et nièces en France, Italie et Allemagne ;

les familles parentes et alliées

ont la tristesse de vous faire part du décès de

Madame Ilona BRUMANA

née PINTER

survenu le 22 mai 2025, à l'âge de 96 ans.

Notre mamie repose au funérarium Grosso, 20, rue Fontaine-l'Épine, à Morteau,

où les visites peuvent lui être rendues de 10 h à 20 h.

La famille sera présente de 16 h à 20 h.

Les obsèques seront célébrées

lundi 26 mai, à 14 h 30, en l'église des Fins.

Elle part rejoindre son époux,

Guérino

et **ses enfants**.

La famille remercie le Docteur Christine Roger, les infirmières libérales des Fins, le personnel du service "médecine B" de l'hôpital de Pontarlier, ainsi que Sylvie, pour leur accompagnement, dévouement et gentillesse.

Cet avis tient lieu de faire-part et de remerciements.

Déroulement des funérailles de Madame Ilona BRUMANA PINTER

Lieu de repos

1

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

Mise en bière

2

Chambre funéraire FUNÉRARIUM VAL DE MORTEAU, le 26 mai 2025 à 08:30 20 rue Fontaine I Épine -, 25500 MORTEAU

Événement personnalisé

3

Fermeture cercueil Funérarium Val de Morteau, le 26 mai 2025 à 13:45 20 Rue Fontaine l'Épine, 25500 Morteau

Cérémonie religieuse

4

EGLISE LES FINS, le 26 mai 2025 à 14:30 25500 LES FINS

Inhumation

5

LES FINS "NOUVEAU", le 26 mai 2025 à 15:45 rue du renaudumont, 25500 LES FINS